3/11/24, 11:12 AM Gmail - RE: New order 01/24

M Gma" Kate Griffiths <viamed.kate.griffiths@gmail.com>

RE: New order 01/24

1 message

Marko Cencelj <Marko.Cencelj@produkt.si> 11 March 2024 at 10:59
To: Kate Griffiths <kate.griffiths@viamed.co.uk>

Dear Kate,

| agree, confirmed.

Marko Cencelj
Vodja tehni¢ne sluzbe / Head of Technical Services

M +386 41 686 306 E marko.cencelj@produkt.si

T +386 1 520 04 50

PRODUKT_1

Smartinska cesta 218c, AVTOSERVISNA OPREMA
1260 Ljubljana, Slovenija

f Jolin

GDPR: Elektronske naslove smo pridobili s predhodno komunikacijo ali v javno dostopnih bazah podatkov. OPOZORILO: To elektronsko sporocilo in morebitne priloge lahko vsebujejo

zaupne informacije ali vsebino, na katerih si Produkt d.o.o. pridrzuje vse pravice © in je namenjena izkljuéno naslovniku. Ce ste sporocilo prejeli pomotoma, vas prosimo, da o tem
obvestite posiljatelja, sporocilo pa takoj unicite. Kakrénokoli nepooblas¢eno razkritje, distribucija ali kopiranje vsebine sporogila je prepovedano. Produkt d.o.o. ni odgovoren za

spremenjeno, preurejeno ali ponarejeno sporogilo.

From: Kate Griffiths [mailto:kate.griffiths@viamed.co.uk]
Sent: Monday, March 11, 2024 11:20 AM

To: Marko Cencelj

Subject: Re: New order 01/24

Good morning Marko,
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3/11/24, 11:12 AM Gmail - RE: New order 01/24
Thank you for your order.

Please see attached proforma invoice as requested. As you are a credit account customer, | can change it to a
confirmed order as soon as you agree and we will add the carriage charge at the time of invoice.

These are currently in stock.

Many thanks.

Kind regards

Kate Griffiths

http://www.viamed.co.uk
Email kate.griffiths@viamed.co.uk
Tel: +44 (0)1535 634542

Fax: +44 (0)1535 635582

Twitter: twitter.com/ViamedLtd

Facebook Page: Search for Viamed Ltd

Company registered in England, No. 01291765.

Viamed is now enacting hybrid working to allow sales and admin staff to work remotely and in the office. Telephone calls
to the main office will be answered, but please continue to use email where possible.

E-mail Disclaimer

GDPR / Privacy Policy available at www.viamed.co.uk/policy

The information in this email is confidential and may be legally privileged.

It is intended solely for the addressee. Access to this email by anyone else is unauthorized.

If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, distribution or any action taken or omitted to be taken in
reliance on it, is prohibited and may be unlawful.

If you feel you have received this email in error or would like to be removed from our mailing list, please reply with delete
in the subject line or call +44 (0)1535 634542
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3/11/24, 11:12 AM Gmail - RE: New order 01/24

On Mon, 11 Mar 2024 at 08:41, Main Account <viamedinbox@gmail.com> wrote:

---------- Forwarded message ---------

From: Marko Cencelj <Marko.Cencelj@produkt.si>
Date: Mon, 11 Mar 2024 at 06:41

Subject: New order 01/24

To: orders@viamed.co.uk <orders@yviamed.co.uk>

Dear Sophie,

| am sending you a new order.

Marko Cencelj
Vodja tehni¢ne sluzbe / Head of Technical Services

M +386 41 686 306 E marko.cencelj@produkt.si

T +386 1520 04 50

PRODUKT _1

Smartinska cesta 218c, AVTOSERVISNA OPREMA
1260 Ljubljana, Slovenija

f Jollin

GDPR: Elektronske naslove smo pridobili s predhodno komunikacijo ali v javno dostopnih bazah podatkov. OPOZORILO: To elektronsko sporogilo in morebitne priloge lahko vsebujejo

zaupne informacije ali vsebino, na katerih si Produkt d.o.o. pridrzuje vse pravice © in je namenjena izkljuéno naslovniku. Ce ste sporoéilo prejeli pomotoma, vas prosimo, da o tem
obvestite posiljatelja, sporocilo pa takoj unicite. Kakrénokoli nepooblasceno razkritje, distribucija ali kopiranje vsebine sporocila je prepovedano. Produkt d.o.o. ni odgovoren za

spremenjeno, preurejeno ali ponarejeno sporoilo.
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